
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

Weltweite Online-Navigation in der Handfläche 
Ein Hochleistungs-PDA im wasser- und stoßgeschützten  Gehäuse. 

 
Zusammen mit dem Pocket-PC Programm “Pathaway” ergibt sich aus diesem PDA ein robustes und 
wirklich kostengünstiges Navigationssystem, das sich zu Fuß, auf dem Fahrrad, im Auto und sogar auf 
dem Motorrad universell einsetzen lässt. 
 
In einem höchst robusten Gehäuse sorgt ein 400MHz-Prozessor (Samsung S3C2440A) mit 64MB RAM 
für reichlich Rechenleistung. In unserem Anwendungsbereich ist jedoch das transflektive Display mit 
echter VGA-Auflösung von ebenso hoher Bedeutung. 640x480 Bildpunkte sorgen für eine enorm 

detailgetreue Wiedergabe der Karte auch bei 
großen Ausschnitten. Ein Sirf-Star III GPS-
Empfänger ist genauso bereits im Gerät enthalten 
wie auch WLAN und Bluetooth. Im Topmodell 
TTPDA535F sind sogar noch eine Digitalkamera 
(3M-Pixel), ein elektronischer Kompaß sowie ein 
barometrischer Höhenmesser mit an Bord. 
 
Durch den äusserst interessanten Preis stellt dieser 
PDA eine ernstzunehmende Alternative zu den 
GPS-Geräten mit Kartendarstellung dar. Dabei ist 
man mit einem PDA nicht von Landkarten des 
Herstellers abhängig und hat zudem noch den 
Mehrwert eines echten PDA. Schließlich kann 
prinzipiell jede zusätzliche Software auf diesem 
Gerät verwendet werden, die für einen Pocket-PC 
verfügbar ist. 
 
Natürlich bietet unser Pocket-PC serienmäßig schon 
alle von üblichen PDA’s bekannten Funktionen wie 
Terminplaner, Notizbuch, Email etc.   
 
 
Mit der bekannten Navigationssoftware QV kann 
bequem und einfach auf dem PC beliebiges 
Kartenmaterial zusammengestellt und mit 
Wegpunkten, Routen und Tracks auf den Pocket-
PC übertragen werden. Auf diesem befindet sich 

Pathaway, eine kostengünstige Pocket-PC Software, die nahtlos mit QV zusammenarbeitet. Damit bleibt 
es nun völlig dem Anwender überlassen welches Kartenmaterial zur Anwendung kommt. Sie können 
von der gescannten Landkarte über das aus dem QV-Zubehör verfügbare Kartenmaterial bis hin zu 
Satellitenbildern alles so zusammenstellen wie Sie es gerade benötigen. Im Gegensatz zu map-fähigen 
GPS-Geräten sind Sie damit in der Wahl des Kartenmaterials unabhängig vom Gerätehersteller. Die 
Menge der ladbaren Landkarten hängt dabei in erster Linie von der Speichergröße der verwendeten SD-
Memorycard ab. Auf SD-Cards bis zu 8GB läßt sich jedoch eine gewaltige Menge Kartenmaterial 
vorhalten. Es ist natürlich auch möglich Landkartenmaterialien verschiedenen Maßstabes für die gleiche 
Gegend zu verwalten. Die Funktion ist sehr ähnlich zum Online-Mode in QV - ebenfalls mit der 
Möglichkeit Wegpunkte und Routen zu erzeugen und zu verwalten. 

…denn mit uns kommen Sie ans Ziel!!!  
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TTPDA535F / TTPDA535 Light 
Der robuste Pocket-PC 

Ideal für die Navigation und viele andere 
Einsätze im Outdoorbereich  
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Robuster Pocket-PC  

Die Daten des TTPDA535F / TTPDA535 Light 
 
Umgebungsspezifikationen 
 Schutzart: IP54 
  MIL-STD 810F 
 Lagertemperatur: -25°C bis +60°C 
 Betriebstemperatur: 5°C bis +40°C 
 
 
Abmessungen / Gewicht 
 Aussenmaße: 144mm x 82mm x 29mm 
 Gewicht inkl. Batterie: ca. 300g 
 
 
Leistungsdaten 
 Prozessor: Samsung 2450 CPU, 533MHz  
 Arbeitsspeicher: 128MB SDRAM 
 Interner Flash: 2GB NAND Flash 
  Erweiterbar mit SD- und SDHC-Flashcards 
 Display: 3.5“, Voll-VGA, 640 x 480 Pixel, 65.536 Farben, 
  transflektiv TFT mit Touchscreen und LED-Hinterleuchtung 
 GPS: Integrierter SiRF Star III Chip 
  Externe GPS-Antenne anschließbar 
 WLAN: Integriert, 802.11 b/g 
 Bluetooth: v2.0 class 2 integriert 
 Camera: 3M Pixel Autofocus (nur bei TTPDA535F) 
 Elektr. Kompass/Barometrischer Höhenmesser (nur bei TTPDA535F) 
 
Stromversorgung 
 Batterie: 2.400mAh Li-Ion Batterie für bis zu 8h Betriebsdauer (abhängig vom Betriebszustand) 
   Schnelladefähig auf 80% innerhalb 2h, 100% innerhalb 3.5h 
 Netzversorgung: Steckernetzteil 100VAC..240VAC im Lieferumfang 
 Bordstromversorgung: 12V Fahrzeugstecker optional verfügbar 

 
 
Anschlüsse 
 USB: 1x USB-B Slave (12Mbps) 
 Stromversorgung: 1x Ladung 
 Erweiterungen: 1x SD-Steckplatz 
 
 
 
Bedienungselemente 

 Funktionstasten 4x Quickkey, 1x Navigationkey (Joystick) 
 Keyboard Softkeyboard für alphanumerische Zeichen 
 Lautsprecher / Mikofon  integriert 
 
Betriebssystem 
 Pocket-PC Microsoft Mobile 6.1 
 
Optionales Zubehör 
 Pathaway Moving-Map Software Straßennavigationssoftware Speicher-Module 

KFZ-Adapter und Halter 
 

Weiteres Zubehör auf Anfrage  
Änderungen im Sinne des technischen Fortschritts sowie Irrtum vorbehalten 

 
Weitere Infos und Produkte: http://www.trophy-tec.d e 


